
第２０９２回例会報告議事録
日時　２１年１月２７日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：なし

鈴木公三会長会長挨拶
　ロータリー情報について。
○ＩＭ「ロータリーも変わるべきか？
　　　どう変わるべきか？ＣＬＰを基本に」　
　　　２月１８日（水）於：三井ガーデン柏
　
我孫子ＲＣはクラブ広報委員会を司る事に決ま
りました。
ガバナー補佐の方から発表者を出しなさいとの
ことで、丸田会員がそのためのレポートを作成
してくださいました。
ＣＬＰについて我孫子クラブの捉え方というの
は、みんなが西に行くから我孫子も西に行くと
いうのではなく、よく吟味しながら正しい道を
歩んで行きたいと思います。
　ＩＭについての参加如何ですが、なるべく大
勢の方のご参加をお願いしたいと思っておりま
す。
　先週、米田新会員候補について理事会にて
承認されまして、皆さんにファックスをお送りし
たのですが、異議なしということで、米田会員
の入会が認められました。
２月第一の例会より出席していただけたらと思っ

ております。
我孫子青年会議所ＪＣ卒業ほやほやの米田会
員が入会されて、会員候補の発掘、勧誘を意
欲的に進めて行けたらと思います。小池会員よ
り若い会員が入会され、一番喜んでおられるの
は小池会員かなと思っております。
　中村ガバナーエレクトから葉書が届きました。
「前略　本日私どもガバナーエレクト一行はつ
つがなくロス経由でサンディエゴに到着致しま
した。当ホテルは多くのロータリアンの熱気が
充満しており、明日からの本番に向って私もや
や緊張気味です。
次期ＲＩ会長ジョン・ケニー氏のテーマは
『ロータリーの未来はあなたの手に』です。
元気に勉強してきます。草 」々
また、友に学んで行きたいと思います。
　３月２０日の会長エレクト研修セミナーで、我
孫子クラブより２名が手伝い（受付・案内）に
行かなければなりません。来月早 に々は決めた
いと思っております。ご指名に運良く当たった方
は、観念してお手伝いの方よろしくお願い致し
ます。

星野出席委員長出席報告
出席率７０.３７％

野田社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告
　５月にれんげ祭りを行います。
内容は昨年とほぼ同等です。日程等詳細が決
まりましたら、お知らせ致しいます。
　また奥様方には多大なるご協力を頂きたい
と思っておりますので、よろしくお願い致します。

　れんげ祭り以外にも社会奉仕として何かやり
たいと思っていますので、２月第２例会終了後
にご都合のつく方は残っていただいて、お知恵
をいただきたいと思っております。是非ご協力
の方お願い致します。

立野親睦委員長親睦委員会報告
　２月７日（土）、８日（日）のバスツアーです
が、参加者が思うように伸びておりませんので、
ご返事がまだの方は是非参加の方向でご検討
くださるようお願い申し上げます。
　先般の新年会では、村越会員のお父様、絶
妙なマジックをご披露いただきまして、ありが
とうございました。
　１月の誕生祝
小野会員、滝日会員、小川会員、お誕生日お
めでとうございます。
（湯下会員、今井会員は欠席）

小野会員より
「誕生祝いをいただきまして、ありがとうござい
ます。７７歳、喜寿になります。医者に行くと、
風邪を引かないようにとかなり言われます。　
脳梗塞を３回しておりまして、後遺症だか、涙
もろくなって、ろれつが回りにくいときがありま
す。一生懸命がんばりますので宜しくお願い致
します。」



親睦委員会よりお知らせ
立野会員

酒井会員姉妹ＲＣについて
　１０月３０日に我孫子のゴルフで肋骨にひび
が入りまして、言葉の途中で切れるようなこと
がありましたら申し訳ありません。
　豊原ＲＣとアラモワナＲＣとの三姉妹クラブ
の創立から今年でちょうど３５周年になりまし
た。
　なぜ台湾の豊原ＲＣと姉妹クラブができた
かというと、当時台湾は蒋介石が乗り込んで
きており、先住民は大変つらい思いをしており
ました。男の子は徴兵の義務もありましたが、
姉妹クラブ等が責任を持って受け取ってくれれ
ば留学が許されるということもあり、なんとし
ても日本に姉妹クラブを見つけようとしていたそ
うです。

滝日会員クラブ会費等の銀行振込について
　先日、会費の件について銀行振込でお願い
したいという通知を幹事の名前で行ったと思
います。
　登録料や、クラブが立て替えているゴルフ
の参加費用等、支払いをしなければならない
事自体忘れている方もいらっしゃいますし、現

ニコニコＢＯＸ

お名前 メッセージ 金　額
小野会員 お誕生祝い、ありがとうございました。 １,０００円　
小川会員 誕生祝い、いただきました。 ３,０００円　

星野会員 １月２５日に行われました第２１回我孫子市新春マラソン大会
のご協力ありがとうございました。 １,０００円　

当 日 計 ５,０００円　
今期累計 ２０１,０００円　

　間違っているかもしれませんが、松岡さんた
ちが台湾に旅行に行って、そこにロータリーの
例会があるということでメーキャップに行き、
夜の宴会でエー先生と親しくなり、姉妹クラブ
になったようです。
　それから４年くらい経った後に、エー先生の
ご子息がハワイ大に留学して、エー先生がハワ
イに行った時にアラモワナＲＣでメーキャップを
したら中国系の方が多く、三姉妹クラブにした
らどうかという事になり、１９９４年６月に締結
されました。
　夏休みなどにハワイに行ったり、のべ７８回位
アラモアナＲＣにお世話になっています。

金のやりとりは間違いが起こる可能性がありま
す。クラブより請求書をお渡ししますので、銀
行振込でお願い致します。これからは現金は
一切扱いません。ご協力の程よろしくお願い致
します。

誕生祝　小野会員 誕生祝　滝日会員



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名 曜日 例会場 クラブ名 曜日 例会場
---------------------------------------------------------------    -------------------------------------------------
柏 水 三井ガーデンホテル 野田 月 野田商工会議所
柏西 金 ザ・クレストホテル 流山 木 流山市商工会議所
柏南 火 れいたくキャンパスプラザ 流山中央 火 流山市商工会議所
沼南 木 柏市沼南商工会館 白井 火 船橋カントリー倶楽部
印西 水 柏屋
松戸 水 松戸伊勢丹１１F バンケットルーム
松戸中央 木 松戸伊勢丹１１F バンケットルーム
松戸東 金 松戸伊勢丹１１F バンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
野田セントラル 水 野田商工会議所　１９時開会
野田東 金 野田商工会議所

（広報委員会より）

誕生祝　小川会員 出席報告　星野会員
社会奉仕委員会よりお知らせ

野田会員

会計よりお知らせ
滝日会員

姉妹クラブ委員会よりお知らせ
酒井会員


